
V NAŠI DRŽAVI. 
Naš kralj je napravil zadnje dni krat 

ko poicvanje iz Bleda v Dalmacijo. Na 
povratku se je peljal iz Karlovca do 
Bleda v avtomobilu. Slovensko ljudst
vo, ki je kralja spoznalo, ga je» burno 
pozdravljalo. Sedaj je kralj na Bledu. 
—Ministrski predsednik je na oddih«, 
Istotako prometni minister dr. Anton 
Korošec. Ostali ministri se bodo vozili 
kralju poročat na Bled. 

Popis zemljišč v Srbiji bi firnigori 
končan. Z novim zakonom o neposred
nih davkih je bila ustvarjena podlaga 
za enako obdačenje v vseh krajih naše 
države, ker se je uvedel kataster v Ju
žni Srbiji, Srbiji in Črni gori, kjer po
preje ni obstojal. Popis zemljišč se je 
vršil na ta način, da je komisija n 
prej določila politične meje vsake ob
čine in sicer celo površino, nato pa šo
le velikosti posameznih parcel. Delo 
po vseh občinah Srbije, Južne Srbije 
in Črne gore (2345 občin) je tako glede 
določitve občinskih mej kakor tudi 
parcel dogotovljeno. Samo v 150 obči
nah je treba še določiti parcele, kar pa 
bo v času od 10 do 15 dni gotovo. Vse 
delo bo gotovo do dne 15. avgusta ter 
bodo s tem dovršene vse priprave zn 
izvršitev novega zakona o neposred
nih davkih. 

V kmetijskem ministrstvu je pripra
vljen zakon o živinoreji in perutninar
stvu. Namen zakona bo, našo živino
rejo dvigniti ekonomsko. 

V DRUGIH DRŽAVAH, 
Na Rnmunskem je imela zadaje dn 

vlada opravka s preprečenjem prt 
ta. V Rumuruji je p 
ja s nezadovoljnimi generali pre i 

Hoteli so strmoglaviti Maniujevo vla
do in proglasili diklMuro. Vlada je od
krila zaroto v zadnjem hipu in prepre
čila s krepkimi ukrepi pripravljeni 
državni udar. V Rumuniji je vlada go
spodar položaja in je parlament mirno 
na delu. 

Bolgarski atentatorji« odkriti. Zad
njič smo poročali, da so neznani sto
rilci napadli na cesti Kričim—Plovdiv 
avtomobil, v katerem so domnevali mi 
nistrskega predsednika in še drugo vi
šjo gospodo, a so so zmotli. Atentator
je je policija izsledila in zaprla. 

Madžarska se oborožaje. Proti pre
povedi Trianonske mirovne pogodbe 
je uvedlo. Madžarska splošno vojaško 
obveznost. Ako se ne bodo držali Mad
žari določil mirovne pogodbe, bodo nji 
hovo rožljanje z orožjem spravili Ang
leži pred Društvo narodov. 

Ustanovitev združenih evropskih 
ilrŽEv, Francoski zunanji minister Bri 
and bo izdal na vse evropske država 

ustanovitev  združenih ev
ropskih držav. Briandov predlog bode 
predložen na septemberskem zaseda
nju Društvu narodov. Udejstvitev Bri« 
andovega načrta bo rešila mnoga te
žavna vprašanja. Ustanovitev združe
nih držav evropskih je za vse evropske 
narode gospodarska potreba. Nova dr
žava bo slonela na zgledu Združenih 
držav ameriških. Ko se bo enkrat Ev
ropa združila gospodarsko, bo tudi na
stala resnična politična vez. 

Nova angleška Macdonaidova vlada 
je dobila pri prvem parlamentarnem 
glasovanju 120 glasov večine. 

V Perziji nevarno vre, ker se upirajo 
proti vladi, ki uvaja potrebne novota
rije, nekatera kulturi nedostopna ple
mena. 

Napeto razmerje med Rusijo in Kl
re.3nega značaja je izbruh

ni med Rusijo in Kitajsko radi kitaj
ke vzhodne železnice v Mandžuriji, 
železnica je bila zgrajena leta 1896 • 



privoljenjem kitajske vlade od rusko
kitajske banke. Železnica je bila vedno 
pod ruskim nadzorstvom. Leta 1919 se 
je odpovedala boljševiška vlada pravi
cam nad omenjeno železnico in jo pre
pustila Kitajcem. Odpoved je bila izvr
šena na papirju, a ne v resnici. Kitajci 
go sedaj ruske železniške uslužbence 

odstranili nasilnim potom pod pretve
zo, da so vršili agitacijo sa boljševizem. 
Kitajci so zbrali celo čete ob železnici 
in so pripravljeni Jo braniti i orožjem, 
ako se Rusi ne bi udali. V Moskvi bodo 
radi spora prekinili promet t Daljnim 
vzhodom In onemogočili po suhem pro 
met med Evropo in Japonsko. 


